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Передача МШП в експлуатацію 
 

Документ Передача МШП в експлуатацію формується в підсистемі Логістика / Облік 

запасів / МШП в експлуатації в модулі Документи обліку руху МШП. 

 

 
 

 Відкривається вікно Документи руху МШП, в якому заповнити наступні поля: 

1 У полі Журнал по трикутнику вибрати необхідний журнал, наприклад, Документи без 

журналу. 

 

УВАГА! Вид журналу Всі журнали використовується тільки для перегляду. Створювати 

документи в цьому журналі неможливо. 

 
2 У полі Тип операції по трикутнику вибрати операцію - Передача в експлуатацію. 

3 Встановити курсор у табличну частину вікна. 
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4 По пункту меню Реєстр / Створити або по клавіші Insert- створити документ 

Передача в експлуатацію. 
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5 Відкривається вікно Документ: Передача МШП в експлуатацію, в якому на закладці 

Реквізити заповнити наступні поля: 

6 У полі Вимога на відпуск № - заповнити вручну номер або система автоматично 

проставить номер, якщо налаштована автонумерація; 

7 У полі від по замовчанню проставляється поточна дата, яку при необхідності її 

можливо змінити; 

8 У полі Склад із довідника Вибір місця зберігання запасів вибрати необхідний склад; 

9 У полі Працівник із Довідника матеріально-відповідальних осіб вибрати 

необхідного працівника; 

10 Значення поля Підрозділ поставиться автоматично; 

11 Встановити курсор у табличну частину вікна. 

 

 

 
 

12 По пункту меню Правка / Викликати довідник або по клавіші F3 обрати картку 

складського обліку, яку необхідно перевести в МШП та ввести в експлуатацію. 
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13  У вікні Вибір номенклатурних позицій відображається перелік ТМЦ, які 

зберігаються на складі, що був попередньо вибраний. 

14 Встановити курсор у табличну частину на необхідну номенклатуру і натиснути клавішу 

Enter. 

 

 
 

У вікні Введення номенклатури: Картотека  заповнити наступні поля: 

12 

14 

13 



  
Версія 7.11.033 

ПЕРЕДАЧА МШП В ЕКСПЛУАТАЦІЮ   5 

15 В полі Кількість ввести кількість; 

16 Значення поля Ціна заповнюється автоматично з картки складського обліку; 

17 Значення поля Сума підраховується автоматично; 

18 Натиснути клавішу ОК. 

 

 
 

19 У вікні Вибір номенклатурних позицій при необхідності вибрати інші номенклатурні 

позиції, які необхідно ввести в експлуатацію. Закрити вікно. 

 

 
20 Необхідна номенклатурна позиція з’явиться в табличній частині вікна. 
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21 Натиснути на іконку – зберегти документ. При збереженні документа одночасно 

формується видатковий складський ордер Передача МШП в експлуатацію. 

 

 
 

 

22 Відкривається вікно Формування ордера. Натискаємо кнопку ОК. 

 

 
 
 

23 Натиснути на іконку  та вибрати типову операцію (бух. проводки). 

24 Натиснути іконку  – документ проводиться в Головну книгу. 
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25 Після таких дій стане активна іконка з червоною стрілочкою, за допомогою якої можна 

відкликати проводки з Головної книги. 

26 Закрити вікно. 
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27  Документ Передача МШП в експлуатацію з’являється в реєстрі Документів руху 

МШП. 
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